

河南省普通外科专业医疗质量控制中心落户我校一附院发布人: [张基建](#) 供稿人: [一附院](#) [曹咏](#) [吴静](#) 发布日期: 2011.09.15 阅读次数: 1007

日前,经河南省卫生厅批复,河南省普通外科专业医疗质量控制中心依托郑大一附院正式成立。

河南省普通外科专业医疗质量控制中心坚持以持续发展为中心,创造良好的科研环境,以吸引科研人才、培养人才为根本,共享科研资源,开展联合研究,重点加强人才、经费、装备资源的合理配置和使用。围绕普通外科疾病的早期诊断和预防,开展相关知识的宣传和教育,提高社会服务的质量和效益。进一步扩大和增进与境外大学及研究机构的合作与交流,扩大学科影响。

据悉,该中心未来工作与研究方向侧重于消化器官移植的实验及临床研究、肝癌的综合治疗与实验研究、布加综合征临床诊治与实验研究、甲状腺疾病临床诊治与实验研究、大肠癌临床诊治与实验研究等方面。中心技术力量雄厚,设备先进,人员结构合理,有多位优秀的中青年导师和满足各种科研要求的实验设备、技术和环境。

我校一附院普通外科是河南省卫生厅、教育厅重点学科、河南省教育厅重点学科开放实验室,也是河南省最早的硕士及博士学位授权点。作为河南省最大的普通外科学教学、医疗与科研基地,不仅承担着全省普通外科疑难危重病人的诊疗任务,同时也肩负着普通外科新技术、新疗法的研究和推广工作。目前一附院普外科已建立肝胆胰外科、胃肠外科、肛肠外科、乳腺外科、甲状腺外科、血管外科、微创外科、疝与腹壁外科等八大学科发展方向,拥有消化器官移植、肝癌的综合治疗、布加综合征及门静脉高压症的诊疗、大肠癌的规范化根治、甲状腺疾病诊治等五大研究方向。